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США розглядають зняття
санкцій з іранської нафти
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Санкції щодо нафти іранського походження, яка вже перебуває у транзиті, США можуть зняти

Використання іранської нафти "з транзиту" має
допомогти стримати зростання цін на енергоносії,
доки триватиме військова кампанія.
 
Сполучені Штати можуть скасувати санкції, пов’язані із нафтою іранського
походження, яка вже перебуває у транзиті. Про це повідомив міністр
фінансів США Скотт Бессент в ефірі Fox Business.  
 
Ця заява прозвучала на фоні зростання цін на
енергоносії, викликаного військовими діями США
та Ізраїлю проти Ірану. За словами Бессента,
такий крок може додати на ринок близько 140
мільйонів барелів нафти.  
 
"Це приблизно від 10 днів до двох тижнів
поставок, які іранці виштовхували на ринок і які
б усі пішли до Китаю. По суті, ми будемо
використовувати іранські барелі проти іранців,
щоб утримати ціни на низькому рівні протягом
наступних 10 або 14 днів, поки ми продовжуємо
цю кампанію", - зазначив міністр фінансів США.
 
Під час свого виступу Бессент також нагадав, що Китай протягом дії
санкцій купував понад 90% іранської нафти зі значними знижками.
 
"Коли ми, як і плануємо, скасуємо санкції щодо іранської нафти, її ціна
підніметься до ринкового рівня, і вона потрапить не лише до Китаю. Вона
може надійти до Малайзії, Сінгапуру, Індонезії, Японії та Індії, які
поводилися в цьому питанні відповідально", - сказав Бессент.
 
Однак такі кроки американської адміністрації викликали критику серед
політиків. Сенатор-демократ Енді Кім, що займає високий пост у
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підкомітеті Сенату із питань безпеки, торгівлі та фінансів, гостро засудив
рішення адміністрації Дональда Трампа.
 
"Трамп активно наповнює кишені Путіна та іранського режиму, але забирає
гроші в американських сімей через підвищення цін на бензин та продукти
харчування. Який же це абсолютний безлад".
 
Раніше цього місяця США також ухвалили рішення про тимчасове зняття
деяких санкцій із російської нафти. Завдяки цьому до 11 квітня було
дозволено продаж нафти російського походження, що вже перевозилася
морем. За оцінками міністра фінансів США, це дозволило поставити на
світовий ринок додаткові 130 мільйонів барелів.  
 
Також Міністерство фінансів США пом'якшило санкції щодо експорту
венесуельської нафти. Цей крок пояснили прагненням адміністрації Трампа
знайти способи збільшити обсяги поставок нафти на світові ринки у зв’язку
зі зростанням напруженості у відносинах з Іраном.   
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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